



ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA PIANU



Str. Principală, nr. 94, Pianu de Sus, jud Alba, E-mail: primariacomuneipianu@yahoo.com
Tel. 0258/761111, Fax 0258/761112

Proiectul: Măsuri integrate de incluziune școlară în satele de munte
Contract nr.: POCU/74/6/18/103810
Nr. 3625 din 07.08.2020

ANUNȚ SELECȚIE DOSARE
în vederea angajării unui instructor educator
Activitatea 5 Servicii comunitare integrate
pentru copii ante-preșcolari și preșcolari (2-5 ani)
GRĂDINIȚA DUPĂ GRĂDINIȚĂ

Comuna Pianu, anunță realizarea etapei de selecție a dosarelor candidaților, în vederea angajării unui Instructor Educator pentru programul GRĂDINIȚĂ DUPĂ GRĂDINIȚĂ, conform PROCEDURII INTERNE DE SELECȚARE, ANGAJARE ȘI SALARIZARE A PERSONALULUI COMUNEI PIANU ÎN CADRUL PROIECTULUI “Măsuri integrate de incluziune școlară în satele de munte”, POCU/74/6/18/103810.

Denumirea postului : **Instructor educator**

Perioada de ocupare a postului : septembrie 2020 – iunie 2021

Intervalul orar : 4 ore în intervalul orar 8:00 – 16:00

Nivelul studiilor : Superioare în domeniul educației ante-preșcolare și preșcolare sau Studii Superioare + Curs de Educator

Vechimea în specialitatea studiilor necesare ocupării postului : sub 5 ani

Data limita de depunerea a dosarului : 17.08.2020 ora 10:00

Datele de contact ale persoanei care asigura secretariatul comisiei de selecție : insp. Stănuș Mihaela Camelia, camera nr.8 din Primăria Comunei Pianu.

Pentru înscrierea candidaților la selecția de dosare, acestea trebuie să depună un dosar care va conține următoarele documente:

- a) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz;
- b) copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum și copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice ale postului solicitate prin anunț;
- c) curriculum vitae, semnat și datat pe fiecare pagină.

În urma selecției dosarului în data de 17.08.2020 după ora 10:00, după aprobarea notificării de către instituțiile abilitate (Organismele Intermediare Regionale MEN/POCU), pentru angajare dosarul se va completa cu următoarele documente :

- a) adeverință medicală de la medicul de familie și buletin de analize medicale : coprocultură și examen coproparazitologic - care să ateste starea de sănătate corespunzătoare;
- b) cazier judiciar și adeverință conform art.23 din Legea nr.118/2019 ;
- c) acte de stare civilă.

Raportul de selecție al candidatului se va întocmi în baza criteriilor de evaluare stabilite aferente postului, fiind desemnat candidatul ale cărui competențe răspund în mod optim cerințelor aferente poziției respective, sens în care se va analiza CV-ul și competențele profesionale din actele de studii depuse la dosar.

Raportul de selecție al candidatului se va afișa în data de 17.08.2020 la sediul primăriei comunei Pianu și pe site-ul www.primariapianu.ro pentru a se comunica candidaților rezultatele obținute.

PRIMAR,
Ing.Jr. Petrușe Marin Ioan

